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B  I  L  J  E  Š  K  E 

 

UZ FINANCIJSKA IZVJEŠĆA OD  01. SIJEČNJA  DO 31. PROSINCA 2024. 

 

OBRAZAC PR-RAS : 

 (6361)  Povećanje prihoda od MZO-a zbog većih rashoda za plaće uslijed povećanja 

osnovice za obračun plaće i većeg broja zaposlenika zbog učestalih bolovanja, ali i  zbog 

isplate po pravomoćnim presudama.   

 (6526)  Značajno povećanje  ostalih nespomenutih prihoda odnosi se na veći prihod od 

roditelja za produženi boravak  jer smo u novoj šk. god. upisali  jedan razred više u 

odnosu na prošlu godinu te na učeničke marende koje financira MZO. 

 (6711) Veći prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja rezultat 

su većih rashoda u odnosu na prošlu godinu. 

 (3111) Rashodi za plaće za redovan rad su znatno veći zbog povećanja osnovice za 

obračun plaće. To je rezultiralo i povećanjem doprinosa na plaću odnosno doprinosa 

za obvezno zdravstveno osiguranje (3132). 

 (312) Ostali rashodi za zaposlene su veći zbog isplate regresa i božićnice. 

 (31321) Ovi doprinosi se odnose na isplate plaća, materijalnih prava, presude te 

županijske dnevnice.  

 (322)  Povećanje  rashoda se većinom odnosi na učeničke marende.  

 (3227)  Ove godine smo nabavili  radnu obuću i odjeću za  sve spremačice, domare te 

kuharice. 



 (3232)  Rashodi za usluge su znatno manji zbog toga što smo u 2022.god. nabavili 

većinu opreme za školsku kuhinju.  

 (3236)  Zdravstvene usluge su se povećale u odnosu na prošlu godinu zbog povećanja 

cijene. 

 (3239)  Povećanje zbog mjesečnih troškova koji se odnose na rashode zaštite na radu. 

 (3293)  Povećanje troškova reprezentacije zbog toga što imamo 21 učenika više u PB i 

CN. 

 (3296)  Povećanje zbog isplate većeg broja pravomoćnih presuda. 

 (34) Financijski rashodi su veći prvenstveno zbog isplata po presudama, odnosno 

obračunatih zateznih kamata.  

 (42) Povećanje rashoda za nabavu udžbenika. 

 

OBRAZAC BIL: 

       Ovaj obrazac predstavlja pregled imovine, obveza i vlastitih izvora. 

OBRAZAC RAS-funkcijski: 

      (096)  Dodatne usluge odnose se na rashode razreda 3 i to na prehranu učenika. 

OBRAZAC  P-VRIO: 

       (P018) Iskazali smo kao POVEĆANJE prema Odluci o isknjiženju i prijenosu imovine 

projekta Cjelovite kurikularne reforme (CKR). 

OBRAZAC  OBVEZE: 

        Šifra V006)  Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja odnosi se na obveze za  rashode 

poslovanja (materijalne rashode) pristigle kroz mjesec studeni 2023. godine, a bit će plaćene 

u mjesecu siječanj 2024. godine, te se dio odnosi na obveze za HZZO-bolovanje. 

  

 

                                                                                                   


